

戴眼鏡的女孩



[戴眼鏡的女孩 下载链接1](#)

著者:派屈克 · 蒙迪安諾/著

出版者:時報出版

出版时间:1995年

装帧:平裝

isbn:9789571316819

當我不戴眼鏡時，眼底的世界不再那麼粗糙，人與物銳利分明的輪廓邊線消失了，全變得矇朧、柔和；聲音也逐次低沈……一個戴眼鏡的女孩，與父親兩人在巴黎第十區度過的一段童年故事。他們住在一間倉庫的樓上，父親進行著詭異的轉運工作，母親曾是一名舞蹈者，人在美國……

法國名作家蒙迪安諾以其獨特的簡單回溯敘述方式，帶領我們進入一個溫暖和煦的世界，非常平實的情節，卻包括了一種生命的深度內容，配合法國插畫家桑貝趣味式插圖，讓閱讀過本書的讀者愛不釋手。

作者介绍:

作者: (法国) 帕特里克·莫迪亚诺 绘图者: (法国) 让-雅克·桑贝 译者: 林小白

帕特里克·莫迪亚诺, 2014年诺贝尔文学奖得主, 法国评论界一致公认的当今法国最有才华的作家之一, 同时也是第一位先后获得龚古尔文学奖和诺贝尔文学奖的法国作家。他的作品探索和研究当今人的存在及其与周围环境、现实的关系。代表作有《暗店街》、《八月的星期天》等。获奖纪录: 2014诺贝尔文学奖; 2010奇诺·德尔杜卡世界奖; 1996法国国家文学大奖; 1984彼埃尔·摩纳哥基金会奖; 1978龚古尔文学奖; 1972法兰西学院小说大奖; 1969钻石笔尖奖; 1968罗歇·尼米埃奖。

让-雅克·桑贝, 法国国宝级漫画大师, 世界级的插图画家和漫画家, 1960年他为《小淘气尼古拉》画插图, 声名大噪, 从此开始了插图绘画生涯。几米把桑贝奉为偶像, 桑贝迷遍布全世界。他的20多部作品被译成多种文字, 在几十个国家流传。

目录:

[戴眼镜的女孩](#) [下载链接1](#)

标签

绘本

繪本

法國

法国文学

桑貝Sempé

【法】

PatrickModiano派屈克·蒙迪安諾

Modiano

评论

萌萌的QAQ

好像一個童話，這麼溫柔、細膩，又那麼充滿童真與愛。插畫也正如腦海中憧憬的樣子。

我是戴眼镜的女孩..

Bought From: HK Book Fair | Finished In: Hospital

[戴眼鏡的女孩 下载链接1](#)

书评

初中开始近视以后，我就害怕把眼镜摘下来的时刻，那种视线里的模糊感令人非常不安，当世界变得不清晰，似乎一切也都把握不住了。无时无刻，我总是想把所能看见的事物看得再清楚一点，最好是锐利明晰，纤悉无遗。就不会轻易摔倒，磕碰到，或者伸手摸了一把鸡屎——像古代笑话里...

《美丽人生》是我最喜欢的电影之一，被关进集中营的爸爸为了保护儿子心灵不受伤害，骗他说大家是在玩游戏，最后的胜利者会赢得一辆坦克。而电影终结时，小男孩看见美国大兵的坦克开过来，兴奋地尖叫着：“哇，爸爸说的是真的！”这是我见过的最美丽的谎言，我在电影院哭得一把...

老友同时在电话的彼端抱怨起眼镜的累赘，跳舞的女孩，再也无法忍受一次次走位的失误，愤懑的“老人”，打算进入公安系统，而视力是他最直接的绊脚石。细细地咨询了现今的激光手术，耐心地听着医生科班的分析，却终于一头雾水。

手边《戴眼睛的女孩》，终于翻阅终结。最近，心思...

《戴眼镜的女孩》是诺贝尔文学奖得主帕特里克·莫迪亚诺与法国顶尖插画师让-雅克·桑贝的精彩合作——当然，是在前者文字基础上加以配图，使得整本书的样貌呈现出了温暖、清新、淡雅而又鲜活的特质。

从打开这本书的第一页起，我就陷入了一场与莫迪亚诺角力的游戏...

这是一个戴眼镜的女孩看出去的世界，轻柔温馨，和煦暖人，她喜欢摘下眼镜的感觉，这样面前的一切都变得朦胧柔和起来，再坚硬、再锐利的东西都仿佛收敛了锋芒，冷漠变得亲切，看不清的东西都让人心里充满了希望，她的世界有舞蹈，有爸爸，有搞不懂的迷，有在远方的幸福。眼镜...

我们永远都是一个样子。我们过去所有的，曾经有过的，会一直伴随着我们，持续一生。
——莫迪亚诺《戴眼镜的女孩》

写这篇文章之前，我刚接了一个电话。电话里那个有些急促的外地口音，跟我描述了即将在周六开幕的一场“金融产品展销会”的事宜。不必说，一定是某个快递...

这是一篇十足的短篇小说，桑迪亚诺用短短一万字为我们讲述了一个充满温情的故事。戴眼镜的父亲乔治和蔼可亲，戴眼镜的女孩卡特琳乖巧可爱。可以说这是个通过眼镜的视角来观察身边世界的故事，以一个戴眼镜的小女孩的口吻来叙述。卡特琳喜欢跳舞，而她跳舞的时候是不戴眼镜的...

平淡之处，最为暖心——评《戴眼镜的女孩》文|杜子腾

说实话，看腻了那些动不动就爱得死去活来，拼得你死我活，打得不可开交的“刺激”型小说，必须找些正常的小说来消消毒了。《戴眼镜的女孩》正是在这样的际遇下与我相遇。别笑话我，这是我第一次读帕特里克·莫迪亚诺...

文/友竹

读过之后很喜欢这个故事，因为简短的文字里满透着真诚和温暖。通过一个小女孩的眼睛和心灵，我们感受到了独自一人带孩子的父亲对女儿的关心和包容，也感受到了这个父亲的某些时刻的尴尬和难堪，而让人印象更深的是女儿对那段童年时光的追忆和怀念：他们家那小小的转...

知道桑贝因为台湾插画家几米，他说桑贝的画干净、优雅、轻灵，当时心里想着要买来看看，但是过后就慢慢的淡忘了。直到有一天在三联书店翻书时被简约流畅的笔调所吸引，拿起来仔细一看--桑贝！恍然。。。

自己也是一个戴眼镜的人，常常喜欢在夜里摘下眼镜对指路灯猛看，所有的光...

我得承认，在读这本《戴眼镜的女孩》之前，我并未听过作者莫迪亚诺的大名，更不知道他得了诺贝尔奖。我年龄大了，关注的东西越来越少，我想早晚有一天自己也会像周围大部分老人一样，龟缩一隅，除了想多活几天以外不再对任何事感兴趣，谁都一样。这本书很短，仅三万...

今天在地铁上一个上班下班来回，把《戴眼镜的女孩》看完，讲的是作者小时候在巴黎的一段旧时光，配上桑贝线条柔和温馨的插画，是一本非常适合下午茶的读本。也许因为说的是尘封在岁月的日子，小说叙述的极其平和，有淡淡的温馨和忧伤的感觉，眼镜成了一个非常浪漫的物件，近...

我是从五年级就近视了，到现在已经有20多年了，这么多年离开眼镜就心慌，运动的时候也极其不便；于是就想着一定不能让自己的孩子近视，然后很不幸的是，孩子也成为了戴眼镜的女孩。心痛、难受，自然是有的，一直不能释怀，也许《戴眼镜的女孩》就是一根救命稻草，让我看到了戴...

实际我越来越相信我们每个人都是独一无二的，更是不平凡的，只是我们忽视了许多可以成就我们的司空见惯的生活细节罢了，或许是因为我们太过于忽视自己的内心，所以没有这么一双明亮的眼睛吧？

《戴眼镜的女孩》是2014年诺贝尔文学奖得主法国作家帕特里克·莫迪亚诺的作品。...

戴上眼镜，是清晰经历过的童年，摘下眼镜，就成为一片温暖朦胧的回忆。
就像那个夜晚回家的路上，被曾经是舞蹈演员的父亲举起来，女儿的童年也被父亲托起
在掌心，温暖而情深。在回忆里，女儿和父亲，在刮胡子时间里互相嬉戏，一起去饭馆
吃午餐，一起躲开不喜欢的人，一起去学校...

[戴眼镜的女孩](#) [下载链接1](#)